Estado do Paréa ) )
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

CONTRATO ADM NI STRATI VO N° 20220329

TERMO DE CONTRATO DE COVPRA N° 20220329 ,
QUE FAZEM ENTRE SI O PREFEI TURA MJUNI Cl PAL DE
GO ANESIA DO PARA E A EMPRESA AGROVAQUI NAS COM
VAREJ|I STA DE PECAS ElI RELI .

O PREFEITURA MINICIPAL DE GO ANESIA DO PARA, neste ato denoninado

CONTRATANTE, com sede na RUA PEDRO SOARES DE CLIVEIRA, SN, inscrito no CNPJ
sob o n° 83.211.433/0001-13, neste ato representado(a) pelo (a) Sra.

FRANCI SCO DAVID LEITE ROCHA, portadora do CPF n° 281.493.192-04, doravante
denom nada CONTRATANTE, e AGROMAQUINAS COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI,
inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n° CNPJ 24.784.807/0001-20, sediado na AV
TANCREDO NEVES, 187A, CENTRO, Coi anésia do Paréa-PA, CEP 68639-000, doravante
desi gnada CONTRATADA, neste ato representada pela Sr (a). MARIA DO SOCORRO
FREI TAS VI ElI RA, portador do CPF 124.458.603-00, tendo em vista o que consta
no Processo n° PE 18/2022-PM3P e em observancia as disposic¢fes da Lei n°
8.666, de 21 de junho de 1993, da Lei n° 10.520, de 17 de jul ho de 2002 e na
Lei n° 8.078, de 1990 - Cddi go de Defesa do Consumi dor, do Decreto n° 7.892,
de 23 de janeiro de 2013, resol vem cel ebrar o presente Terno de Contrato.

1. CLAUSULA PRI MEI RA - OBJETO.

O objeto do presente Terno de Contrato é REG STRO DE PRECOS PARA A QU SI CAO DE
MATERI AIS DE CONSTRUCOES, MATERIAIS ELETRI COS, FERRAMENTAS E PECAS DE
ROCADEI RAS E MOTOSSERRAS, PARA ATENDER AS NECESSI DADES DAS SECRETARIAS E
FUNDOS MUNI Cl PAI' S DA PREFEI TURA DE GO ANESI A DO PARA - PA

1.1. Este Ternp de Contrato vincula-se ao Edital do Pregédo, identificado no
preanbul o e a proposta vencedora, independentenente de transcri ¢ao.

1.2. Discrimnagdo do objeto:

EMPRESA: AGROVAQUI NAS COM VAREJI STA DE PECAS EI RELI

CNPJ: CNPJ 24.784.807/0001- 20

ENDERECO. AV TANCREDO NEVES, 187A, CENTRO, Goi anésia do Para-PA CEP 68639-
000

|REPRESENTANTE: MARI A DO SOCORRO FREI TAS VI El RA |

ITEM DESCRI GAQ' ESPECI FI CAGCES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALOR TOTAL
011542 CAPACETE DE SEGURANCA BRANCO - Marca.: TAMBASA UNI DADE 45, 00 17, 000 765, 00
011543 CAPACETE DE SEGURANCA LARANJA: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 45, 00 16, 900 760, 50
011544 CINTA P/ AMARRACAO CARGAS CG 5055 5000 5MTI: - Marca. UNI DADE 12,00 40, 400 484, 80

: TAMBASA

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

017674 CI NTA CATRACA 1500 KG - Marca.: TAMBASA UNI DADE 12, 00 36, 900 442, 80
017675 CI NTA CATRACA 3000 KG - Marca.: TAMBASA UNI DADE 12, 00 42,900 514, 80
017676 CI NTA CATRACA 4000 KG - Marca.: TAMBASA UNI DADE 6, 00 52,900 317, 40
018594 ROCADEI RA FS 220; - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 1. 847,000 11. 082, 00
018980 CHAPA LI SA 3000MM X 1200MM 3/16"; - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 239, 900 1.439, 40
019316 CALCA DE SEGURANGCA P/ OPERADOR DE MOTOSSERRA; - Marca UNI DADE 13, 00 125, 000 1. 625, 00
.. TAMBASA
019374 MACACO HI DRAULI CO P/ CAl XA DE TRANSM SSAO 1 TONELADA; UNI DADE 3,00 3. 790, 000 11. 370, 00
- Marca.: TAMBASA
019405 CI NTA CATRACA 6000KG, - Marca.: TAMBASA UNI DADE 6, 00 78, 400 470, 40
033706 MALHA DE FERRCS 4.2 10X10 6M X 2,45*: - Marca.: TAVMB UNH DADE 45, 00 188, 700 8. 491, 50
033707 MALHA DE FERRCS 4.2 15X15 6M X 2,45*: - Marca.: TAVB UNH DADE 67, 00 252, 200 16. 897, 40
034115 CINTO COM TALABARTE DE POCSI Cl ONAVENTO PARA POSTE: - UNI DADE 6, 00 99, 900 599, 40
Marca.: TAMBASA

CI NTO DE SEGURANGA TI PO ABDOM NAL, CONFECCI ONADO EM
FI TA DE POLI ESTER 45MM COM FI VELA DE AGO PARA AJUSTE.

045192 MACHADO 3.5 CABO DE MADEIRA 90CM - Marca.: TAMBASA  UNI DADE 6, 00 72,700 436, 20
045205 CHAPEU AUSTRALI ANO COM PROTEGCAO DE NUCA: - Marca.: R UN DADE 90, 00 14, 000 1. 260, 00
EPOR
045215 CHAPEU DE PALHA BRASILIA 13: - Marca.: REPOR UNI DADE 90, 00 16, 900 1.521, 00
045216  MACACO HI DRAULI CO 4 TONELADA: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 6, 00 114, 900 689, 40
045217 MACACO HI DRAULI CO 8 TONELADA: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 3, 00 147, 900 443,70
045226 CHAVE COMBI NADO 10MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 9, 900 59, 40
045227 CHAVE COMBI NADO 11MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 13, 700 82, 20
045228 CHAVE COMBI NADO 12MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 9,710 58, 26
045229 CHAVE COMBI NADO 13MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 9, 840 59, 04
045230 CHAVE COMBI NADO 14MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 9, 890 59, 34
045231 CHAVE COMBI NADO 15MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 10, 170 61, 02
045232 CHAVE COMBI NADO 16MMt - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 10, 270 61, 62
045233 CHAVE COMBI NADO 17MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 10, 340 62,04
045234 CHAVE COMBI NADO 18MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 11, 260 67, 56
045235 CHAVE COMBI NADO 19MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 11, 270 67, 62
045236 CHAVE COMVBI NADO 20MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 14, 900 89, 40
045237 CHAVE COMVBI NADO 21MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 12, 900 77, 40
045238 CHAVE COMVBI NADO 22MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 16, 300 97, 80
045239 CHAVE COMVBI NADO 24MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 14, 900 89, 40
045240 CHAVE COMBI NADO 26MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 34, 900 209, 40
045241 CHAVE COMBI NADO 27MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 29, 700 178, 20
045242 CHAVE COMBI NADO 28MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 29, 700 178, 20
045243 CHAVE COMBI NADO 30MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 29, 700 178, 20
045244 CHAVE COVBI NADO 32MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 28, 690 172, 14
045246 CHAVE BIELA L 8wM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 24,700 148, 20
045248 CHAVE BIELA L 11Mv - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 21,900 131, 40
045249 CHAVE BIELA L 12w - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 22,700 136, 20
045251 CHAVE BIELA L 14MM - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 13, 900 83, 40
045252 CHAVE BIELA L 15w - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 27,270 163, 62
045253 CHAVE BIELA L 16Mv - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 13,990 83, 94
045254 CHAVE BIELA L 17w - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 13, 930 83, 58
045255 CHAVE BIELA L 18w - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 27,300 163, 80
045256 CHAVE BIELA L 19w - Marca.: REPOR UNI DADE 6, 00 27,300 163, 80
045295 ALAVANCA DE AGQO REGULAGEM DE ADM SSAO M5 066/ 660/ 650 PECA 3,00 119, 900 359, 70
: - Marca.: TAMBASA
045296 ALAVANCA DO ACELERADOR Ms 066/ 660/650: - Marca.: TAM PECA 3, 00 19, 290 57,87
BASA
045297 ALAVANCA Ms 066/ 660/ 650: - Marca.: TAMBASA PECA 3, 00 25, 090 75, 27
045312 ARRUELA DE COBERTURA 13, 5X52X1, 5 IVS 066/ 650/ 660: - M PECA 3, 00 3,770 11, 31
arca.: REPOR
045313 ARRUELA DE PRESSAO 15X60X3 FS 220/290: - Mar REP PECA 3, 00 5, 560 16, 68
045314 ARRUELA DE SEGURANGCA 8X15, 75X1,3 MsS 066/ 650/ 660 - M PECA 3, 00 1, 980 5,94
arca.: REPOR
045315 ARRUELA DE SEGURANCA DE AGO 10X1,5 FS 220/290: - Mar PECA 3,00 2,560 7,68
ca. EPOR
045316 ARRUELA DI N 125- A6, 4X12X1,6 MS 066/ 650/ 660: - Marca. PECA 3, 00 1, 680 5,04
: REPOR
045318 CABECOTE DE ASPI RACAO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA  PECA 3, 00 13, 600 40, 80
045319 CABEQOTE DE ASPI RACAO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVB PECA 3, 00 23,770 71,31
045321 CABO CURTO ClI RCUI TO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVBAS PECA 3, 00 16, 350 49, 05
045322 CABO DE | GNI CAO 10M FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 30, 00 29, 200 876, 00
045323 CABO DE | GNIGAO 10M MS 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVMBAS PECA 3, 00 56, 130 168, 39
045324 CABO DE MANEJO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 30, 00 55, 900 1.677,00
045325 CABO DE MASSA 270MM M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBAS PECA 3, 00 11, 660 34,98
045326 CABO DO ACELERADOR FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 30, 00 21,700 651, 00
045327 CARBURADOR C1S- S3G FS220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 1,00 109, 900 109, 90
045328 CARBURADOR W- 76A M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA  PECA 3, 00 234,620 703, 86
045329 CARCACA DO CARBURADOR MS 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVB PECA 3, 00 136, 900 410, 70
045330 CARCAGA DO FILTRO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 3,00 114, 900 344, 70
045331 CARCACA DO TANQUE FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 1,00 299, 900 299, 90
045332 CARCAGA DO TANQUE MS 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA  PECA 3, 00 236, 900 710, 70
045333 CARCACA DO VENTI LADOR DI SP. ARRA. Ms 066/ 650/ 660: - PECA 3,00 225, 900 677,70
Marca.: TAMBASA
045334 CARCACA DO VI RABREQUIM FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 1, 00 344, 900 344, 90
045335 CARCACA DO VI RABREQUI M M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAM PECA 3,00 338, 700 1.016, 10
BASA
045337 CHAPA DEFLETORA MS 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 3, 00 75, 900 227,70
045338 CHAPA LATERAL | NTERNA MS 066/ 650/ 660: - Marca.: REPO PECA 3,00 19, 900 59, 70
045340 CILINDRO COM PI STAO « 40MM FS 290: - Marca.: TAMBASA PECA 1,00 141, 900 141, 90
045341 CILINDRO COM PI STAO « 52MM M5 650: - Marca.: TAMBASA PECA 3,00 271, 800 815, 40
045345 CINTA DUPLA PARA OMVBRO FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 4, 00 46, 100 184, 40
045346 COBERTURA DO PUNHO Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 3,00 19, 120 57, 36
045347 COBERTURA FS 220/290: - Marca.: TAMBASA PECA 3,00 24,900 74,70
045348 COBERTURA M5 06/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 3,00 34,120 102, 36
045349 CONDUTOR DE AR M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVBASA PECA 3,00 22,440 67, 32
045351 CONEXAO M5 066/ 6650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 3,00 31, 330 93, 99
045352 CORDAO DE ARRANQUE 0 4,5MM MS 066/ 650/ 660: - Marca.: PECA 3,00 14, 640 43, 92
TAMBASA
045354 CORREDI CA TENSORA MS 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA  PECA 3, 00 14, 080 42,24
045356 DENTE DE CORRENTE 3/8 FINA: - Marca.: TAMBASA UNI' DADE 1.500, 00 1, 700 2.550, 00
045357 DENTE DE CORRENTE 36R MEDI A: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 750, 00 3, 200 2. 400, 00
045358 DENTE DE CORRENTE 404 GROSSA: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 750, 00 5, 700 4.275, 00
045360 EI XO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 3, 00 80, 400 241, 20

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa ) )
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

045362 EMBOLO DA BOVBA MS 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 3,00 186, 900 560, 70
045363 EMBREAGEM M5 066/ 650/ 660: - M-:{r ca.: REPOR PECA 3,00 179, 900 539, 70
045364 EMBREAGEM MS 220/290: - Marca. REPOR PECA 4, 00 157, 900 631, 60
045368 FILTRO DE AR HD2 MS 066/ 650/ 660 - Marca.: TAVBASA PECA 60, 00 86, 900 5.214, 00
045375 GAIOLA DE AGULHAS 10X16X13 MS 066/ 650/ 660: - Marca.: PECA 9, 00 69, 900 629, 10
REPOR
045376 GAIOLA DE AGULHAS 12X17X13 MS 066/ 650/ 660: - Marca.: PECA 9, 00 73, 540 661, 86
REPOR
045377 GRAMPO ELASTI CO MS 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 9, 00 10, 840 97, 56
045378 | NTERRUPTOR COMVBI NADO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: REPO PECA 60, 00 15, 310 918, 60
045380 JOGO DE JUNTA DE VEDACAO MS 066/ 650/ 660: - Marca.: R JOGO 60, 00 22,790 1. 367, 40
EPOR
045382 JOGO DE PECAS DO CARBURADOR Ms 066/ 650/ 660: - Marca. JOGO 60, 00 26, 460 1. 587, 60
TAMBASA
045384 JOGO DE ROLETE ANULAR 3/8 7D M5 066/ 650/ 660: - Marca JOGO 60, 00 149, 900 8.994, 00
. TAMBASA
045388 JUNTA DE VEDAGAO DO SILENCI ADOR M5 066/ 650/ 660: - Ma PEGA 6, 00 19, 700 118, 20
rca.: REPOR
045395 LI MATAO FINO 4,0X200 Ms 170/180: - Marca.: TAMBASA PECA 300, 00 8,900 2.670, 00
045396 LI MATAO GROSSO 5,5X200 Ms 066/ 650/ 680/ 460/ 380: - Mar PECA 120, 00 8,900 1. 068, 00
ca.: TAMBASA
045397 LI MATAO MEDI O 5,2X200 Ms 066/ 650/ 660/ 380/ 460: - Marc UNI DADE 420, 00 12, 900 5.418, 00
a.: TAMBASA
045400 MANGUEI RA DE | MPULSO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVBA PECA 60, 00 15, 900 954, 00
045402 MANGUEI RA M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 60, 00 20, 500 1. 230, 00
045403 MANI PULO DE ARRANQUE DE POLI ETI Ms 066/ 650/ 660: - Ma PECA 60, 00 18, 900 1.134, 00
rca.: TAMBASA
045406 MEMBRANA DA BOVBA M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TANBASA PECA 60, 00 46, 400 2.784,00
045408 MEMBRANA DE REGULAGEM MS 066/ 650/ 660: - Mar ca.: TAMB PECA 9, 00 27,100 243,90
045410 MODULO DE | GNI GAO M5 066/ 650/ 660: - Marca. TAVBASA PECA 9, 00 80, 900 728,10
045411 MOLA DA PARTIDA M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVBASA PECA 60, 00 23, 300 1.398, 00
045412 MOLA DE CONTATO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 9, 00 24,600 221, 40
045414 MOLA DE RECUO M5 066/ 660/ 650: - Marca.: TAMBASA PECA 60, 00 10, 100 606, 00
045416 MOLA DE TRACAO M5 066/ 650/660: - Marca.: TAMBASA PECA 9, 00 12,100 108, 90
045417 MOLA M5 660/650: - Marca.: TAMBASA PECA 9, 00 12, 400 111, 60
045418 MOTOBOMBA A GASOL. 1X1/2 CENTRO 2,5HP: - Marca.: TAM UNI DADE 3,00 900, 000 2.700, 00
BASA
045419 MOTOSSERRA 651, 63CM 25", 36 RM - Marca.: TAMBASA UNI DADE 3, 00 1. 390, 000 4.170, 00
045420 MOTOSSERRA 661, 63CM 25", 36 RM - Marca.: TAMBASA UNI DADE 3, 00 1. 426, 000 4.278, 00
045421  PARAFUSO CI LINDRI CO COM FENDA Ms 066/ 650/ 660: - Marc UNI DADE 60, 00 2,000 120, 00
a.: REPOR
045422 PARAFUSO CI LI NDRICO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 60, 00 1, 900 114, 00
045425 PARAFUSO DE AQO | S-MbX18 MS 066/ 650/ 660: - Marca.: J UN DADE 60, 00 2,500 150, 00
OVARCA
045430 PARAFUSO IS MAX25-8.8 MS 066/ 650/660: - Marca.: JOVA UNI DADE 60, 00 1, 300 78, 00
045431 PARAFUSO | S-D5X24 MsS 066/ 650/ 660: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 60, 00 1, 300 78, 00
045433 PARAFUSO | S-P6X21,5 MS 066/ 650/ 660: - Marca.: JOVARC UNI DADE 60, 00 1, 300 78, 00
045434 PARAFUSO SEXTAVADO MbX12 MS 066/650/660: - Marca.: J UN DADE 60, 00 2,100 126, 00
OVARCA
045436 PARAFUSO TORX 5X25 M5 066/ 650/ 660: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 300, 00 3, 000 900, 00
045438 PISTAO «+ 52 MM M5 650: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 30, 00 95, 300 2.859, 00
045439 PI STAO « 54MM M5 066/ 660: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 30, 00 94, 100 2.823, 00
045443 POLIA M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 6, 00 21, 500 129, 00
045444 PORCA DE SEGURANCA COM COLAR Ms 066/ 650/ 660: - Marca PECA 90, 00 10, 500 945, 00
: TAMBASA
045445 PORCA SEXTAVADA MB MS 066/ 650/ 660: - Marca.: TAVBASA PECA 90, 00 3, 300 297, 00
045446 PORCA TENSORA M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TANMBASA PECA 90, 00 5, 100 459, 00
045449 PRE-FILTRO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA UNI' DADE 12, 00 50, 200 602, 40
045450 PRI SMA_DESLI ZANTE MS 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA  UNI DADE 12,00 12, 300 147, 60
045451 PROTEGAO DA MAO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 9, 00 71,700 645, 30
045452 QUADRO DO PUNHO Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: TAMBASA PECA 6, 00 114,700 688, 20
045453 RESPI RO DO TANQUE Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI' DADE 12,00 9, 700 116, 40
045454 RETENTOR 12X20X3 Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 60, 00 9, 900 594, 00
045455 RETENTOR 12X20X5 Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 60, 00 9, 900 594, 00
045457 RETENTOR DE BORRACHA E ACO 13X22X5 Ms 066/ 650/ 6660: PECA 60, 00 38, 900 2.334,00
- Marca.: REPOR
045458 REI'ENTO? DE BORRACHA E AQO 14X20X3.5 Ms 066/ 650/ 6660 PECA 60, 00 31, 700 1. 902, 00
- Marca.: REPOR
045459  RETENTCR DE BORRACHA E AQO 15X29, 6X4 M5 066/ 650/ 660:  PECA 60, 00 27,500 1. 650, 00
- Marca.: REPOR
045460 RETENTOR DE BORRACHA E ACO 15X47X7 Ms 066/ 650/ 660: - PECA 60, 00 30, 700 1.842, 00
Marca.: REPOR
045461 RODA DENTADA M5 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 6, 00 119, 900 719, 40
045462 ROLAMENTO DE ESFERAS 15X35X13 Ms 066/ 650/ 660: - Marc PECA 60, 00 20, 000 1.200, 00
a.. REPOR
045463 ROLAMENTO DE ESFERAS 17X40X14 Ms 066/ 6650/ 660: - Mar PECA 60, 00 26, 900 1.614, 00
ca.: REPOR
045464 ROLAMENTO DE ESFERAS DE AQO 6204 Ms 066/650/660: - M PECA 60, 00 25, 500 1.530, 00
arca.: REPOR
045465 ROLETE DO PINHAO 3/8'° 7D Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: PECA 60, 00 49, 900 2.994, 00
REPOR
045466 ROLETE DO PINHAO 3/8'° 8D Ms 066/650/660: - Marca.: PECA 60, 00 48, 400 2.904, 00
REPOR
045467 SABRE 25 R 35CML4° "1, 1MVB/8 " M5 180: - Marca.: REPO UNI DADE 6, 00 126, 900 761, 40
045468 SABRE 36 D 50 CM20" 1, 6MM 63" MBS 460/ 650/ 660: - Marc UNI DADE 60, 00 162, 900 9.774,00
a.: REPOR
045469 SABRE 42 D 63 CwMR5 1,6MM 63"F MS 460/ 650/ 660: - Marc UNI DADE 60, 00 176, 900 10. 614, 00
a.: REPOR
045470 SABRE 48 D 75 CM 30" 1,6MM 63"F M5 660: - Marca.: RE UNI DADE 12, 00 133, 000 1.596, 00
045471 SEM FIM M5 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 30, 00 33, 900 1.017, 00
045476  SI LENCI ADOR PARA Ms 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 12, 00 56, 900 682, 80
045477 TAMPA DA VALVULA MS 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 12, 00 30, 790 369, 48
045479 TAMPA DO ARRANQUE MS 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 12, 00 39, 900 478, 80
045480 TAMPA DO FILTRO M5 066/ 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 12, 00 51, 900 622, 80
045481 TAMPA DO PI NHAO DA COR DE MAG Ms 650/660: - Marca.: UNI DADE 12, 00 91, 700 1.100, 40
REPOR
045482 TAWMPA DO PINHAO DA CORRENTE MS 650/660: - Marca.: RE UNI DADE 12, 00 103, 900 1. 246, 80
045483 TAMPA DO TANQUE DE OLEO MS 650/ 660: - Marca.: REPOR  UNI DADE 12, 00 27,900 334, 80
045485 TAMPA DO TANQUE MS 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 12, 00 27,900 334, 80
045487 TERM NAL DA VELA MS 650/ 660: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 60, 00 15, 900 954, 00
045489 TI RANTE DO AFOGADOR Ms 650/ 660: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 60, 00 38, 800 2.328,00

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

045490 TRAVA DO ACELERADOR M5 650/660: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 12,00 15, 100 181, 20
045495 TUBO DO PUNHO M5 650/ 660: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 12,00 128, 900 1.546, 80
045497 VALVULA DE RETENCAO M5 650/ 660: - Marca.: REPOR UNI DADE 60, 00 21, 300 1.278, 00
045499 VELA PARA | GNI CAO M5 650/ 660: - Marca.: REPOR PECA 30, 00 13, 900 417, 00
045501 VI RABREQUI M PARA M5 650/ 660: - Marca.: REPCR PECA 60, 00 244, 400 14. 664, 00
045503 VOLANTE M5 650/660: - Marca.: TANMBASA PECA 9,00 159, 900 1.439,10
045515 ARRUELA GALVONI ZADA 1/2".: - Marca.: ARL UNI DADE 4. 250, 00 0, 220 935, 00
045562 PARAFUSO 12X70.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 6, 700 5. 695, 00
045564 PARAFUSO 12X90.: - Marca.: JQOVARCA UNI DADE 850, 00 6, 500 5. 525, 00
045565 PARAFUSO 3/4X1.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 8, 100 6. 885, 00
045566  PARAFUSO 3/4X2.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 200 7.820,00
045567 PARAFUSO 3/4X2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 8, 900 7.565, 00
045568 PARAFUSO 3/4X3.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 900 8. 415, 00
045569 PARAFUSO 3/4X3.: - Marca.: JOWA UNI DADE 850, 00 9, 000 7.650, 00
045570 PARAFUSO 3/4X4.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 700 8. 245, 00
045571  PARAFUSO 3/4X4.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 500 8. 075, 00
045572  PARAFUSO 3/4X5.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 500 8. 075, 00
045573  PARAFUSO 3/4X5.: - Marca.: JQOVARCA UNI DADE 850, 00 10, 200 8.670, 00
045574  PARAFUSO 3/8Xl.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 6, 550 5. 567, 50
045575  PARAFUSO 3/8X2.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 6, 900 5. 865, 00
045576  PARAFUSO 3/8X2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 7,320 6. 222,00
045577  PARAFUSO 3/8X3.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 8, 050 6. 842, 50
045578  PARAFUSO 3/8X4.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 000 7.650, 00
045579  PARAFUSO 3/8X5.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 520 8. 092, 00
045580 PARAFUSO 3/X1.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9,410 7.998, 50
045581  PARAFUSO 5/16X1.1/2.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9, 800 8. 330, 00
045582  PARAFUSO 5/16X1.: - Marca.: JOVARCA UNI DADE 850, 00 9,770 8. 304, 50
045615 PORCA GALVANI ZADA 12MM: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 4. 250, 00 0, 900 3. 825,00
045617 PORCA GALVANI ZADA 3/4".: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 4. 250, 00 0,720 3. 060, 00
045618 PORCA GALVANI ZADA 7/8".: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 425, 00 1,420 603, 50
045619 PORCA GALVANI ZADA 8WM : - Marca.: TAMBASA UNI DADE 4. 250, 00 0, 450 1.912,50
045620 PORCA GALVONI ZADA 1/2".: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 4. 250, 00 1,010 4.292,50
045621 PORCA GALVONI ZADA 1/4".: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 4. 250, 00 1, 000 4. 250, 00
045622 PORCA GALVONI ZADA 3/8".: - Marca.: TAMBASA UNI DADE 4. 250, 00 1, 300 5. 525, 00
VALOR GLOBAL R$ 388.794, 75

e fixado no Terno de
exti ngui ndo-se em 31
8. 666, de

2.1. O prazo de vigéncia deste Ternp de Contrato é aque
Referéncia, cominicio na data de 29 de agosto de 2022
de dezenmbro de 2022, prorrogavel na forma do art. 57 da Lei n°
1993.

3. CLAUSULA TERCEI RA - PRECO.

O val or do presente Terno de Contrato é de R$ 388.794,75 (trezentos e oitenta

e oito m|, setecentos e noventa e quatro reais e setenta e cinco centavos).

3.1. No valor acinma estdo incluidas todas as despesas ordinarias diretas e
indiretas decorrentes da execucdo contratual, inclusive tributos e/ou
i mpost os, encargos sociais, t r abal hi st as, previ denci ari os, fiscais e
conmerciais incidentes, taxa de admnistracdo, frete, seguro e outros

necessari os ao cunprinmento integral do objeto da contratacéo.

4.  CLAUSULA QUARTA - DOTAGAO ORCAMENTARI A.

4.1. As despesas decorrentes desta contratacdo estdo programadas em dotacéo
orcanment aria propria, prevista no orcanmento do Municipio, para o exercicio de

2022, na cl assificacao abai xo:
ORGAO - PREFEI TURA MUNI Cl PAL DE GO ANESI A DO PARA

UNI DADE ORCAMENTARIA: 0601 - SECRETARIA MJNI CIPAL DE PLANEJAMENTO E

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

ADM NI STRACAO

Proj eto/ Ati vi dade:

04.122.0003.2.009 - Manutencdo das Atividades da Secretaria Minicipal de
Pl anej ament o e Adm ni stracao.

3.3.90.30 - Material de Consunp

UNI DADE ORGCAMENTARI A: 1001 - SECRETARIA MUNI Cl PAL DE AGRI CULTURA, PECUARI A,
PESCA E DESENVOLVI MENTO

Projeto/ Ativi dade:

20.122.0016.2.061 - Mnutencdo da Secretaria Minicipal de Agricultura,
Pecuéari a, Pesca e Desenvol vi do

3.3.90.30 - Material de Consuno

UNI DADE ORGAMENTARI A: 1101 - SECRETARI A MUNI CI PAL DE OBRAS, TRANSP. URBANI SMO
E HABI TAGAO

Proj eto/ Ati vi dade:

15.122. 0003. 2. 055 - Manutencdo da Secretaria Minicipal de Cobras, Transporte,
Ur bani sno e Habi t acao

3.3.90.30 - Material de Consuno

UNI DADE ORGAMENTARI A: 1501 - SECRETARIA MJNI Cl PAL DE | NDUSTRIA, COMERCIO E
TURI SMO

Projeto/ Ativi dade:

23.692.0038. 2. 064 - Manutencdo da Secretaria Minicipal de Industria, Conerc.
E Turi sno.

3.3.90.30 - Material de Consuno

5. CLAUSULA QUI NTA - PAGAMENTO

5.1. O prazo para paganmento e denmais condi¢cbles a ele referentes encontramse
no Terno de Referéncia.

6. CLAUSULA SEXTA - REAJUSTE.

6.1. As regras acerca do reajuste do valor contratual sao aquelas
est abel ecidos no Ternp de Referéncia anexo ao edital, e ainda, as disposic¢odes
est abel ecidas no artigo 65 da Lei n®° 8.666/93.

7. CLAUSULA SETI MA - GARANTI A DE EXECUGAO.

7.1. Nao haverd exigéncia de garantia de execucdo para a presente
contratacéo

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

8. CLAUSULA O TAVA - ENTREGA E RECEBI MENTO DO OBJETO

8.1. As condi¢cdes de entrega e recebimento do objeto sdo aquel as previ stas no
Terno de Referéncia, anexo ao Edital.

9. CLAUSULA NONA - FI SCALI ZAGAO

9.1. A fiscalizacéo da execucao do objeto sera efetuada por
Com ssao/ Representante desi gnado pela CONTRATANTE, na forma estabel ecida no
Terno de Referéncia, anexo do Edital.

10. CLAUSULA DECI MA - OBRI GAGOES DA CONTRATANTE E DA CONTRATADA.

10. 1. A CONTRATADA é obrigada a manter, durante toda a execug¢do do contrato
todas as condig¢cbes de habilitacdo e qualificagdo exigidas no instrunmento
convocat 6rio do certane que originou este contrato.

10.2 As demmis obrigacdes da CONTRATANTE e da CONTRATADA séao aquel as
previstas no Terno de Referéncia, anexo do Edital.

11. CLAUSULA DECI MA PRI MEI RA - SANGOES ADM NI STRATI VAS

11. 1. As sancdes referentes a execucdo do contrato sdo aquelas previstas no
Ternmo de Referéncia, anexo do Edital.

12. CLAUSULA DECI MA SEGUNDA - RESCI SAQ.
12.1. O PRESENTE TERMO DE CONTRATO PODERA SER RESCI NDI DO

12.1.1. Por ato wunilateral e escrito da Admnistracdo, nas situacdes
previstas nos incisos | a XIl e XVIl do art. 78 da Lei n° 8.666, de 1993, e
com as consequéncias indicadas no art. 80 da nesma Lei, sem prejuizo da
apl i cacdo das sancdes previstas no Terno de Referéncia, anexo ao Edital;

12.1.2. Anmigavel nente, nos ternos do art. 79, inciso Il, da Lei n° 8.666
de 1993.

12.2. s casos de rescisao contratual serao formalnente notivados,
assegur ando-se a CONTRATADA o direito a prévia e anpla defesa.

12. 3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisao
adm nistrativa prevista no art. 77 da Lei n° 8.666, de 1993.

12. 4. O TERMO DE RESCI SAO SERA PRECEDI DO DE RELATORI O | NDI CATI VO DOS SEGUI NTES
ASPECTCS, CONFORME O CASO:

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa

GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

12.4.1. Balango dos eventos contratuais ja cunpridos ou parcialnente
cunpri dos;

12.4.2. Relacdo dos paganmentos ja efetuados e ai nda devi dos;
12.4.3. |Indenizagbes e nultas.

13. CLAUSULA DECI MA TERCEI RA - VEDACCES.

13. 1. E VEDADO A CONTRATADA:

13.1.1. Caucionar ou wutilizar este Terno de Contrato para qual quer
operacao financeira;

13.1.2. Interronper a execucdo contratual sob alegacdo de i nadi nplenento
por parte da CONTRATANTE, salvo nos casos previstos emlei.

14. CLAUSULA DECI MA QUARTA - ALTERACCES.

14. 1. Eventuai s alteragOes contratuais reger-se-ao pela disciplina do art. 65
da Lei n° 8.666, de 1993.

14. 2. A CONTRATADA é obrigada a aceitar, nas nesmas condi ¢cdes contratuais, 0s
acréscinos ou supressfes que se fizerem necessarios, até o limte de 25%
(vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.

14.3. As supressfes resultantes de acordo <celebrado entre as partes
contratantes poderdo exceder o limte de 25% (vinte e cinco por cento) do
val or inicial atualizado do contrato.

15. CLAUSULA DECI MA QUI NTA - DOS CASOS OM SSCS.

15.1. s casos onissos serdo decididos pela CONTRATANTE, segundo as
di sposi ¢cdes contidas na Lei n° 8.666, de 1993, na Lei n° 10.520, de 2002 e
demais normas federais de licitagcbes e contratos admnistrativos e,
subsi di ari anente, segundo as di sposi¢cdes contidas na Lei n° 8.078, de 1990 -
Codi go de Defesa do Consumidor - e nornas e principios gerais dos contratos.

16. CLAUSULA DECI MA SEXTA - PUBLI CACAQO

16. 1. I ncunbi rd a CONTRATANTE provi denci ar a publicacdo deste instrumento, por
extrato, no Diario Oicial da Unido, no prazo previsto na Lei n° 8.666, de
1993.

17. CLAUSULA DECI MA SETI MA - FORO.

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



Estado do Paréa ) )
GOVERNO MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANESIA DO PARA

17.1. E eleito o Foro da Conmarca de Coianésia do Para - PA para dirimr os
litigios que decorrerem da execucdo deste Terno de Contrato que ndo possam
ser conpostos pela conciliacdo, conforne art. 55, 82° da Lei n° 8.666/93.

Para firneza e validade do pactuado, o presente Terno de Contrato foi |avrado
em duas (duas) vias de igual teor, que, depois de |ido e achado em ordem vai
assi nado pel os contraentes.

GO ANESI A DO PARA - PA, 29 de agosto de 2022

Assinado de forma digital por

FRANCISCO DAVID LEITE trancisco bAaviD LeNTe
ROCHA:28149319204 ~ ROCHA28149319204

Dados: 2022.08.29 08:38:13 -03'00'

PREFEI TURA MUNI Cl PAL DE GO ANESI A DO PARA
CNPJ(MF) 83.211.433/0001-13
CONTRATANTE

AGROMAQUINAS COM Assinado de forma digital por

AGROMAQUINAS COM VAREJISTA
VAREJISTA DE PECAS DE PECAS EIRELI:24784807000120

EIRELI:24784807000120 Dados: 2022.08.30 14:45:01 -03'00'

AGROVAQUI NAS COM VAREJI STA DE PECAS El RELI
CNPJ 24.784. 807/ 0001- 20
CONTRATADO( A)

Test enunhas:

1.
2.

RUA PEDRO SOARES SN COLEGIAL



		2022-08-30T14:45:01-0300
	AGROMAQUINAS COM VAREJISTA DE PECAS EIRELI:24784807000120


		2022-08-29T08:38:13-0300
	FRANCISCO DAVID LEITE ROCHA:28149319204




